



Это сообщение скоро будет опубликовано в Интернете на следующих языках: [العربية اللغة](#), [English](#), [Русский](#), [Soomaali](#), [Español](#), [简体中文](#) и [Tiếng Việt](#).

**5 декабря 2024 г.**

**Кому:** Сообществам лиц с нарушениями интеллектуального и физического развития (Intellectual and developmental disabilities, I/DD), партнерам со стороны племен и сотрудникам ODDS.

**От:** Даны Хиттл, временного директора, Бюро услуг для людей с нарушениями развития (ODDS)

**Тема:** Наши услуги и запрашиваемый губернатором бюджет

Здравствуйтесь!

Во вторник губернатор штата Тина Котек (Tina Kotek) опубликовала [Рекомендованный губернатором бюджет \(GRB\)](#). Это ее предложение по бюджету на двухлетний период 2025–2027 гг. В нем содержатся рекомендации для Управления социального обеспечения штата Орегон (ODHS).

Общий объем средств, предложенных в GRB для ODDS, составляет 6,37 миллиарда долларов. Сюда относятся:

- Увеличение бюджета на 17% по сравнению с текущим законодательно утвержденным бюджетом для поддержки роста количества рассматриваемых дел и увеличения затрат на каждое дело.
- Финансирование и создание дополнительных должностей для улучшения системы лицензирования и аудита поставщиков услуг для лиц с нарушениями интеллектуального и физического развития (I/DD) для обеспечения безопасности и соответствия нормативным требованиям.
- Должности для соответствия новым требованиям правил доступа к программе Medicaid.
- Финансирование для улучшения нашей работы по обеспечению равноправия, развития программы Tribal Navigator и отношений между правительством и представителями девяти племен в штате Орегон, признанных на федеральном уровне.

Эти предлагаемые инвестиции помогут Бюро услуг для людей с нарушениями развития (Office of Developmental Disabilities Services, ODDS) лучше реализовать наши цели по достижению равноправия при предоставлении услуг, охвату недостаточно обслуживаемых лиц и сообществ, а также обеспечению безопасности и благополучия людей, получающих наши услуги, и сотрудников, которые их оказывают.

В бюджете GRB также предлагается частично сократить операционный бюджет Подразделения стабилизации и кризисного реагирования (Stabilization and Crisis Unit, SACU), начиная с июля 2026 года. Руководство ODHS и сотрудники ODDS понимают, что эта

новость не может не огорчать. Пожалуйста, внимательно прочитайте это сообщение, чтобы получить более подробную информацию о том, что означают предлагаемые меры по сокращению расходов.

## **Что означают предлагаемые сокращения финансирования для SACU?**

Цель SACU — обслуживать лиц с нарушениями интеллектуального и физического развития (intellectual and developmental disabilities, I/DD), находящихся в кризисной ситуации, и стабилизировать их ситуацию. Услуги SACU рассчитаны на короткий срок и помогают людям вернуться к жизни в своих сообществах.

SACU прилагает все возможные усилия для достижения этой цели, особенно для взрослых. Для многих они становятся местом длительного проживания, даже если люди не находятся в кризисной ситуации. В то же время расходы SACU значительно возросли.

Руководство ODHS и губернатор штата рассматривают процесс составления бюджета как возможность переориентировать SACU на его первоначальную цель: краткосрочную программу по стабилизации в кризисных ситуациях, которая лучше поддерживает людей и персонал, ежедневно выполняющий такую важную работу.

Губернатор ясно дала понять, что не собирается закрывать SACU. Она просит законодательный орган, Управление социального обеспечения штата Орегон (ODHS) и сообщество лиц с нарушениями интеллектуального и физического развития (I/DD) внимательно

рассмотреть миссию и структуру SACU. Это включает в себя составление плана, который:

- Перепрофилирует SACU в подразделение краткосрочной стабилизации.
- Оценит, сколько жилых помещений необходимо SACU для достижения этой цели.
- Укрепит и улучшит услуги, ориентированные на человека, предоставляемые SACU и поставщиками услуг местного уровня, чтобы люди, выходящие из SACU, могли безопасно жить и функционировать в своих сообществах.

Необходимо вместе рассмотреть следующие вопросы: Как лучше поддержать людей в кризисной ситуации, чтобы они смогли стабилизироваться и вернуться в свои сообщества? Как мы можем предоставить такую поддержку людям в сообществах по всему штату? Как мы можем разработать и обеспечить доступ к необходимым услугам, чтобы обеспечить безопасную поддержку людей в их сообществах, когда они уже не находятся в кризисной ситуации?

Примите к сведению: Окончательный бюджет еще не сформирован. Законодательный орган примет окончательное решение по бюджету в июне 2025 года.

### **Что сейчас меняется в SACU?**

Мы узнали, что людей огорчают такие новости о SACU. Мы понимаем, что возможность перемен может быть пугающей. Мы будем поддерживать сотрудников SACU и тех, кому они помогают, на

протяжении всего этого процесса. Наша миссия заключается в обеспечении безопасности, здоровья и благополучия всех сотрудников SACU.

До нас дошли слухи о том, что SACU закрывает все свои дома. Это не так. Предлагаем вашему вниманию реальные факты:

- **В настоящее время ничего не меняется. Лица, обслуживаемые SACU, будут продолжать получать те же услуги.**
- SACU по-прежнему стремится к тому, чтобы люди были здоровы, находились в полной безопасности, были счастливы и получали поддержку.
- Два дома SACU закрываются 31 января 2025 года. Это дом Eliot 2 в Портленде (Portland) и дом Weirich в Лебаноне (Lebanon). Другие дома на данный момент не закрываются. ODDS приняла это решение до появления данного GRB. Люди, получавшие помощь в этих домах, уже переехали в близлежащие дома SACU. Сотрудники закрывающихся домов работают в других домах SACU.

### **Каковы следующие шаги в процессе подготовки бюджета?**

В январе законодательное собрание штата Орегон собирается на «длинную сессию». Законодательное собрание будет обсуждать GRB и решать, что делать с программами штата. В июне законодательный орган примет бюджет штата на следующие два года.

Что касается ODDS, то в процессе составления бюджета будут проводиться беседы по поводу ODDS и предоставляемых им услуг. Мы начнем работу над предложением о переориентации SACU на краткосрочную стабилизационную программу, которая поможет людям вернуться в свои сообщества. Наши действия будут включать в себя:

- Создание команды по планированию, в состав которой войдут люди, представляющие свои интересы самостоятельно, сотрудники ODHS, представители профсоюзов, лидеры законодательных органов, а также местные поставщики и партнерские организации.
- Работа с вышеперечисленными группами для поиска решений и составления графика по мере уточнения бюджета.
- Информирование всех, кто проживает и работает в SACU, профсоюзов, законодателей и членов сообщества лиц с нарушениями интеллектуального и физического развития (I/DD) об этом процессе.

Мы не знаем, какое решение примет законодательный орган. Если законодательный орган одобрит сокращение бюджета для SACU, то, скорее всего, оно будет начато в июле 2026 года. Это даст нам время для совместной подготовки.

### **Ресурсы и дополнительная информация**

Мы будем взаимодействовать с вами на протяжении всего этого процесса. Мы будем держать вас в курсе событий.

Во время сессии Законодательного собрания мы будем один раз в две недели проводить встречи для обсуждения изменений. Они будут проходить во время обеденного перерыва на платформе Zoom. В январе мы пришлем электронное письмо со ссылками на встречи и более подробной информацией. Вы также можете посетить [нашу веб-страницу, посвященную взаимодействию с сообществом](#), где вы найдете эту информацию и другие возможности оставить свой отзыв.

Мы будем размещать информацию и ресурсы, связанные с SACU и бюджетом, на [веб-странице SACU](#). Мы готовим часто задаваемые вопросы, которые планируем опубликовать на следующей неделе. Если у вас остались вопросы на которые вы не получили ответа, присылайте их по адресу электронной почты [ODDS.questions@odhsoha.oregon.gov](mailto:ODDS.questions@odhsoha.oregon.gov). Спасибо!

Напоминаем, мы понимаем, что эта новость о возможных сокращениях финансирования SACU может огорчить или разочаровать некоторых из вас. Чтобы связаться с сотрудниками ODDS по любым вопросам, отправьте нам письмо на адрес электронной почты [odds.questions@odhs.oregon.gov](mailto:odds.questions@odhs.oregon.gov).

По мере продвижения вперед нашим главным приоритетом будет оставаться безопасность и благополучие людей, которым мы оказываем помощь.

С уважением,



Дана Хиттл

Временный директор

[Бюро услуг для людей с нарушениями развития](#)

---

[Подпишитесь, чтобы получать актуальные новости от ODDS.](#)

Ознакомьтесь с сообщениями директора ODDS на веб-сайте

<https://www.oregon.gov/odhs/agency/Pages/odds.aspx#dm>.

Следите за нами на Facebook [@oregonDHS.IDD](#).

Вы можете бесплатно получить этот документ на других языках, крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в предпочитаемом вами формате. Свяжитесь с ODDS штата Орегон по телефону 503-945-5811 или по электронной почте [dd.directoroffice@odhsoha.oregon.gov](mailto:dd.directoroffice@odhsoha.oregon.gov). Мы

принимаем звонки от всех систем коммутируемых сообщений для глухих, слабослышащих, слепоглухих, слепых или слабовидящих людей. Для получения дополнительной информации о поставщиках услуг коммутируемых сообщений посетите веб-сайт

<https://www.oregonrelay.com> или <https://www.fcc.gov/general/internet-based-trs-providers>.